

托起老人幸福晚年生活

江北街道探索医养结合服务新路径

□记者 董莹

老有所养，需要更多“医靠”。22日下午，在位于江北街道猴塘社区东丰小区的居家养老服务中心内，护理员正带领着几名老人做运动，老人脸上洋溢着满足和幸福的笑容。这里不仅是老人们晚年生活的家园，更是守护他们健康的港湾。

2022年重阳节，江北街道居家养老服务中心正式开业，该中心除为小区老人提供餐饮服务外，还涉及老年人生活照料、居家养老、保健康复等服务。“我们是东阳首家医养结合的居家养老中心，不仅照顾日常起居，配备各种功能室，还开设了内科、康复科、中医科等科

室，为老人的生活、娱乐与健康提供全方位支持。”东阳颐康护理院长张红英介绍说，目前居家养老中心和护理院均由颐康运营，护理院现有128张开放床位，其中包括99张医疗床位和28张托养床位。每个房间均配备空调、电视、电热水器以及床头紧急呼叫系统，按照老人自理能力提供不同标准的看护服务。

自颐康入驻江北街道以来，便致力于为江北街道以及周边镇街的居民提供全方位的医养结合服务。院内的医疗团队由经验丰富的医生和护士组成，在每天的查房过程中及时确认老人的身体状况，发现问题随即启动入院治疗模式。此外，护理院还与市中医

院、江北街道社区卫生服务中心合作，建立入住老人的健康档案，以便实现快速转诊和医疗资源共享。

为什么在社区里会有这样一家设施齐全、体系完善的居家养老服务中心呢？“银发经济是朝阳产业，今后将会有越来越大的需求，早一步布局，老百姓就能更早享受到便利。”东丰小区党支部书记陈国红介绍说，早在2018年，小区就明确了打造文体中心和康养中心的目标，因此在小区综合楼规划之初就已定下招引第三方机构运营的计划。

陈国红介绍说，选择第三方机构来运营也是经过多次的实地考察和研究决定的，专业的团队更能保

证服务的质量和水平。一个成熟的团队，不仅有先进的医疗设备和专业的医护人员，还会带来丰富的管理经验和人性化的服务理念。另外，颐康同步运营居家养老服务中心和护理院，这不仅满足了小区内老年人的医疗和养老需求，还提升了整个小区的生活品质和幸福感。“老百姓的获得感是一定放在首位的，方便居民生活所需的同时还能增加集体收入，这是一个双赢的局面。”陈国红说。

近年来，我市以民政事业高质量发展为导向，着力建设居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系，江北街道现行的社区居家养老服务模式正是我市探索医养结合服务的生动实践。

3个月卖空3年库存

95后小伙分享传统工美行业如何直播带货经验

□记者 董莹 通讯员 吴海棠

本报讯 19日上午，“万载好物，匠心未来”直播电商交流分享活动在市逸云工艺品有限公司举行，东阳木雕小镇文创产业发展平台成员与部分小微企业主理人参与本次活动。

活动伊始，市逸云工艺品有限公司负责人陆尘带领大家参观直播环境及车间，介绍公司直播环境以及如何提升直播展示效果激发客户购买欲等。接着，陆尘围绕直播账号定位、主播、运营、场景、设备等方面分享自身经验。企业主营玉雕装饰画，3年疫情期间大量产品积压导致企业发展举步维艰，而95后的公司负责人陆尘俏运用新思路——电商直播，3个月卖完了3年库存，让自家企业止亏为盈，逆袭翻盘。“首场直播，从头到尾都没有一个访客和我互动，心

是拔凉拔凉的。”陆尘俏说，当时为了破局吸引更多流量，自己和团队的小伙伴反复研究策略，练习改进话术的同时，还把直播间搬到了车间里，更多让利给消费者，终于迎来了稳定的涨粉和客流。

在分享会的最后，与会成员就目前自身企业直播运营方面所遇的困境以及未来的发展运营方向展开激烈的讨论。一番交流分享后，大家都表示这样的“头脑风暴”受益匪浅，也更加明确未来适合自己平台的直播发展方向及特色亮点打造。

直播电商行业正处于高速发展的黄金时期，小镇不少企业也处于传统工艺美术企业向直播电商转型发展阶段，通过本次直播，有效地帮助小微企业理解和把握直播电商运作模式，推动木雕行业及传统工艺美术行业传承和发展。

趣味消暑到白云



□记者 楼瑶琳 实习生 杨佳文

本报讯 22日晚7点多，东阳中国木雕城国风生活馆南广场，两侧分列着美食摊点，乐队在舞台上激情开唱。循着烧烤的烟火气和动感的音乐，市民们纷纷聚到广场周边，在音乐、美食中感

受夏日激情。

为丰富市民夜生活，活跃我市文旅消费市场，19日至28日，东阳中国木雕城举办“嗨啤东阳·FUN肆壹夏”暨白云集时间为19日至28日，每天邀请乐队现场献唱，同时招募了烧烤、小龙虾等各种美食摊位，开展啤酒主题活动。夏装潮服节时间为26日至28日，

地址为国际会展中心A厅，届时将邀请圈内知名UP主与粉丝见面互动。“嗨啤东阳·FUN肆壹夏”暨白云集时间为19日至28日，每天邀请乐队现场献唱，同时招募了烧烤、小龙虾等各种美食摊位，开展啤酒主题活动。

夏装潮服节时间为26日至28日，地址为东阳中国木雕城木艺文化馆服装区西门，将开展消费满额抽奖等活动。

此外，东阳中国木雕城还联合了中国木雕博物馆等单位，在近期陆续推出雕版家训拓印、集章打卡上新、漫展研学一日游等活动，让小朋友们趣味消暑。

舒泰健康产业园 开展企业合规经营培训

□通讯员 钟洁妮

本报讯 20日上午，位于经济开发区的舒泰健康产业园组织入驻企业家开展合规经营培训。本次培训是在新《公司法》正式施行之际，通过专业律师的分享，赋能企业洞悉法律新变化，引导企业紧跟合规脉搏，确保经营活动在法治轨道上行稳致远，助推企业实现健康、可持续发展。

培训会上，专业律师着重讲解了企业股东们最关心的新《公司法》中注册资本的实缴期与过渡期的实务操作以及企业税务统筹等内容，通过生动的案例分析和法律条文解读让在场人员有了更全面和深

刻的认识，为今后的企业管理工作提供了有益参考。

参加培训的企业家及企业代表纷纷表示，培训不仅提高了对新修订《公司法》的认识，还深刻领会和把握其对完善现代企业制度的重要意义，大家在今后企业合规经营中会进一步加强法治思维与法律素养。

本次培训旨在为园区入驻企业搭建宝贵的交流平台，助力企业在法治引领下，合规先行，稳健前行。接下来，舒泰产业运营服务中心将开展更多系统性、专业性的培训讲座，帮助更多企业将学习成效转化到企业管理实践上，助力企业合法合规高质量发展，为推动区域营商环境优化提供有力支撑。

东阳农商银行 贴心关爱残疾人 真情服务暖人心

□通讯员 戚豆豆 周红跃

日前，东阳农商银行歌山支行西宅分理处的工作人员在开展日常工作，遇到了一位特殊的客户。这位客户行为举止与常人无异，却以轻轻拍打大堂经理肩膀的方式示意沟通，且以手势表达意图，大堂经理敏锐地察觉到此客户可能是聋哑人，马上取来纸笔作为沟通工具。

经过初步的文字交流，大堂经理得知该客户需要办理取款业务。为确保客户能够顺利办理，大堂经理引导其至ATM自助终端，并细心地指导其使用自助设备。整个沟通过程中，大堂经理与客户通过手写字进行了详尽的交流，“交谈”的文字填满了一

张A4纸。最终，业务办理顺利完成，客户笑眯眯的竖着大拇指表示感谢。

近年来，随着残疾人事业的发展进步，残疾人对金融服务的需求日益增加。为改进和完善面向残疾人的金融服务，东阳农商银行歌山支行始终秉承“以人为本，服务群众”的原则，主动聚焦特殊客户群体，为其开通绿色通道，提供无障碍多渠道的金融服务。

扶残助残体现着中华民族助人为乐的传统美德，也是社会主义精神文明建设的重要内容。东阳农商银行依靠专业的职业素养取得了群众的信赖，用耐心、细致的服务赢得群众的赞扬，以坚定执着的信念，践行着“同筑梦想，共享阳光”的承诺。

“匠心之美”获认可 荣鼎轩作品再获国际奖项

□记者 董莹

本所讯 19日，2024日本IDPA AWARD国际先锋设计大奖颁奖盛典暨国际设计高峰论坛在东京举行。市荣鼎轩红木家具有限公司创作的《锦翎邸屏风》获得了专业组家具类银奖，这也是该作品收获的第二个

国际奖项。

据悉，日本IDPA AWARD国际先锋设计大奖于2018年在东京创立，旨在发现和表彰在建筑设计、室内设计 and 产品设计领域展现最具创新和创造力的优秀设计师和设计机构，促进全球最前沿的设计文化和设计理念的传播，推动全球各国之间的交流

合作、协同发展以及合作共赢。

荣鼎轩创作的作品《锦翎邸屏风》主体由不同形状的紫光檀木块通过榫卯工艺拼接而成，用紫光檀特有的温润色泽传递出古朴典雅的气质。“好的设计作品应该具有独特的创意和新颖的构思，能够吸引人们的注意力并给人以新鲜感。”23

日，荣鼎轩董事长徐荣桃在接受采访时，IDPA AWARD国际先锋设计大奖的关键词是“设计”，比起强调作品的原材料和制作技艺，他更想展示的是设计理念，从功能性、创新性、审美性等多个维度获得全新认可，从而逐步打破红木家具在国际上的固有印象。

公益广告

溺水警钟时常鸣 安全教育记心中

东阳市融媒体中心宣